
 
 
 

土 岐 市 教 育 委 員 会 

平成２８年第１回土岐市教育委員会定例会会議録（要点筆記） 
 

議 事 日 程 
 

平成２８年１月２７日（水曜日）午前１０時３０分開議 
 
日程第１ 会議録署名委員の指名  
日程第２ 平成２７年第１２回土岐市教育委員会定例会会議録の承認  
日程第３ 議第１号 平成２７年度二宮文化賞の授与について 
日程第４ 報第１号 平成２７年度土岐市教育文化賞の授与について 
日程第５ 教育長報告 
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 スポーツ振興課長       小 川 美 裕 君 
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・会議に欠席した委員     齋 木 寛 治 君 
・会議の傍聴人        なし 
・会議に遅参した者      なし 
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・教育長報告         あり 
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会議録作成者 
 

庶務課長                松 原 裕 一 君 
 



開会 午前１０時３０分 
 
伊藤委員長 

平成２８年第１回教育委員会定例会を開催します。日程第１ 会議録署名委

員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第１７条第２項の規定によ

り委員長において、加藤悟君を指名いたします。 
次に、日程第２ 平成２７年第１２回土岐市教育委員会定例会会議録の内容

について 承認を求めます。会議録の内容については、ご異議ありませんか。 
委員 

異議なし 
伊藤委員長 

ご異議なしと認めます。次に、日程第３ 議第１号 平成２７年度二宮文化

賞の授与について を議題といたします。本件について、事務局の説明を求め

ます。 
松原庶務課長 

＜資料で説明＞ 
伊藤委員長 

これより質疑・討論を行います。質疑・討論はございませんか。 
安藤委員 

選考の理由については申し分のない方ですが、今回の選考にあたって他に過

去にも陶芸に携わる方、文化振興にいろんな方が受賞されてきました。今回他

にも候補者がいらっしゃったのかお聞かせください。 
松原庶務課長 

伊藤さんを含め３名の方がいらっしゃいました。野々村操さん、この方は駄

知にお住いの方で、茶道の方です。あとは、中嶋正悟さんで曽木の方で、小原

和紙の作家です。今回は非常に選出に難航しまして、最終的に投票で伊藤さん

に決定したという経緯になっております。 
安藤委員 

土岐市では大きな賞です。他にも該当する方が多数見えるという事ですので、

我々にとっても誇りになります。今回もれた方も、また今年も一生懸命やられ

ると思うので、そういった方々がちょっとでもこういった賞を得るチャンスを

頂ける形の中で、一回こういった賞というと、名前が挙がった時は確かに候補

者になのですが、翌年には名前が消えるということもあるので、そういった方

の、地元での活動や色々な部分で評価されることもあると思いますが、引き続

き見ていただいてやっていただければと思いますのでよろしくお願いします。 
伊藤委員長 



二宮文化賞は一人なのですか。 

安藤委員 

過去は一人です。 

松原庶務課長 

１名という記載はありませんが、１名でやってきています。 
伊藤委員長 

他に質疑・討論はございませんか。なければ質疑・討論を終結いたします。 
続いて採決を行います。日程第３ 議第１号 平成２７年度二宮文化賞の授

与について、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 
委員 

異議なし 
伊藤委員長 

ご異議がないようですので、議第１号議案については、原案のとおり可決す

ることに決しました。 
次に、日程第４ 報第１号 平成２７年度土岐市教育文化賞の授与について 

を議題といたします。本件について、事務局の説明を求めます。 
本多教育次長 

＜資料で説明＞ 
伊藤委員長 

私も選考会に出席させていただきましたが、基準があって、基準を通ればい

いのですが、基準に合っているものだけであれば選考会は必要ないわけです。

微妙な基準の辺りでそれに準ずるものとして、それだったらいいのかというも

のとか、大会のレベルとか規模とかを考慮した上で、今回選考から外した方も

あるということでした。質疑・討論がなければ終結いたしますがよろしいです

か。 
それでは、報第１号 平成２７年度土岐市教育文化賞の授与については、ご

承知おきいただきますようお願いいたします。 
次に、日程第５ 教育長報告をお願いいたします。 

山田教育長 

教育長報告 

伊藤委員長  
教育長報告がありました事項について、何かご質問は。 
質疑がないようですので、終結をします。これで本日の日程を全部終了しま

した。これをもって、平成２８年第１回土岐市教育委員会定例会を閉会します。 
 

閉 会 午前１１時２分 


